ТЕСТ – ДІАГНОСТИКА

Зазначте правильну відповідь.

Варіант   1
1.    Банк виплачує вкладникам 11% річних. Визначте, скільки грошей потрібно покласти на рахунок, щоб через рік одержа​ти 88 грн прибутку.
А 110 грн        Б 121 грн         В 800 грн             Г 880 грн

2.    Сплав містить 6% олова. Скільки кілограмів олова міститься в 42 кг сплаву?
А 2,1 кг          Б 2,52 кг         В 3 кг            Г Інша відповідь

3.    Число збільшили на 200%. У скільки разів збільшилося число?
А У 2 рази      Б У 3 рази       В У 200 разів    Г Інша відповідь

4.    У дівчинки було 40 книжок, потім їх стало 200. На скільки відсотків збільшилася кількість книжок?
А На 160 %    Б На 200 %     В На 300 %         Г На 400 %

5.    Вкладник поклав у банк 100 грн під 8% річних. Яка сума буде в нього на рахунку через 2 роки?
А 116 грн        Б 111,6 грн     В 116,64 грн      Г Інша відповідь

6.    На скільки відсотків збільшиться об'єм куба, якщо його ре​бро збільшити на 100%?
А На 100 %    Б На 400 %     В На 700 %         Г На 800 %
